

教师新作

## 不负春光耕耘忙

庚子鼠年的阳春注定不寻常，  
疫情把这个寒假拉长。  
随着举国抗疫的号令吹响，  
教师和学生被重点保护，  
留在了战疫的后方。

老师的心情随着疫情的发展起伏跌宕。

“停课不停教”一声哨响，  
没有犹豫，马上开通直播课堂。  
共克时艰，与国一同迈坎爬坡！

研课切磋、课件制作，  
每一节你都细细打磨。  
别样课堂如考场，  
把为师者教学技能综合考量。

学生眼前，你柔声细语，  
细心播撒精神食粮。  
哪知前一天晚上哄睡孩子，  
你便一头扎进资料的海洋，  
累得头昏脑胀。  
第二天隔着屏幕答疑解难，  
批改作业、指导阅读，  
你又焕发容光。

充电学习，储备能量，  
不负春光耕耘忙。  
诵读经典做学生榜样，  
利用闲暇操练琴棋书画，  
把育人能力培养。

科教强国的重托在我们肩上，  
你深知有知识有智慧，  
才有能力把使命担当。

(周口七一路一小 刘建华)

## 水调歌头·战疫情

“新冠”几时有？莫要怨青天。不知何时  
灭除，度日如度年。千家封门闭户，唯恐病  
毒浸染，无处不胜寒。病魔狂肆虐，何似在  
人间。

央部署，重担当，共患难。不忘初心，同  
舟共济克时艰。全民披荆斩棘，上下万众一心，  
彰大国风范。携手遏疫情，国泰保民安。

(周口六一路小学 张琳)

## “我和爸爸的故事”主题征文作品选登

### 柜角边的父爱

小记者：邓宇轩 编号：201988  
周口李庄小学五(2)班

人们都说母爱是伟大而无私的，但我们不能疏忽了父爱。父爱像一座山，深沉而厚重，每天守护着我。

我家书房里，摆放着一个我的专属柜子，里面整整齐齐地摆放着种类繁多的书籍和各式各样的玩具。

每一次我拿东西的时候，爸爸总是把他的双手习惯而自然地放在柜角边，但我并没有太在意。

时间长了，我发现爸爸并不是摸柜角那么简单。有一天，我终于忍不住了，就疑惑地问：“爸爸，为什么我每次蹲下去拿玩具的时候，你就把双手放在柜角边呢？”爸爸笑了笑回答：“你大概不记得小时候的那件事了吧？你一岁多的时候，趴在柜子里找寻东西的时候，头不小心碰到了柜角，就哇哇大哭起来。那次以后，每次你拿东西的时候，我都会跟着你到房间，把手放到柜角边，以免再碰到你。”

原来，这不经意间的一个小动作，竟持续了10年，直到今天，我才发现爸爸对我的关爱藏得有多深。

父爱犹如一座山，伴随着我们，守护着我们。

(辅导老师：高蓉蓉)

### 我和爸爸的专属游戏

小记者：刘梓睿 编号：202731  
周口六一路小学一(9)班

爸爸长得很帅，他不爱抽烟，也不爱喝酒。爸爸晚上要工作，所以睡得很晚。

我和爸爸经常玩一个游戏，是我俩的专属游戏。爸爸坐在床上，我爬到他的肩膀上，爸爸抓住我的脚，我的后背慢慢弯下去，就像小猴子一样，倒挂在爸爸这棵大树上。我很喜欢这个游戏，爸爸不管多累，都会陪我玩。

爸爸，我爱您！ (辅导老师：李琨)

### 和爸爸一起的时光

小记者：宋明璞 编号：202733  
周口六一路小学一(9)班

我的爸爸是一名退役军人，他高大帅气、性格温和。

爸爸经常陪着我玩，和我聊天，我们既是父子，也是朋友。

有一次，我和爸爸去公园打气球，我举着枪、瞄准气球，可怎么也打不中。爸爸就手把手地教我，很快我就学会了，而且是百发百中，爸爸夸我是“神枪手”。

和爸爸在一起的时光，总是那么的开心和快乐！ (辅导老师：李琨)

小记者  
风采

### 我自信 我快乐

小记者：于涵 编号：200896  
周口实验小学三(4)班

我叫于涵，就读于周口市实验小学。我身高1.4米左右，乌黑的头发、明亮的眼睛、高高的鼻梁、雪白的皮肤。由于爱阅读，妈妈还叫我“小书迷”。

我喜欢手工、书法、写作、运动……我时常会做些手工送给老师、同学和朋友。每年春节，我都会剪窗花、写春联，增强欢乐的气氛。我喜欢写生活随笔，这提高了我的写作水平。我还爱运动，这让我身体更健康……许多爱好丰富了我的生活、增强了我的自信、提升了我的素养。

快乐自信的我一定要刻苦学习，为实现理想而努力。

